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 Лидер Демократске народне партије Милан Кнежевић казао је да је премијер Здравко
Кривокапић оптужио њега, потпредсједника Владе Дритана Абазовића и министра
правде, мањинских и људских права Владимира Лепосавића "да руше Владу".

  "Саопштио је да има информације о томе", рекао је Кнежевић новинарима након
састанка у Влади.   

Кнежевић је појаснио да је у једном тренутку Кривокапић индиректно оптужио њега,
Абазовића и Лепосавића да стоје иза неке завјере рушења Владе.

  

"Позвавши се на моју Твитер фотографију и објаву од 4. јануара гдје сам разговарао са
Абазовићем о могућности превазилажења кризе у црногорском правосуђу. Саопштио је
да посједује бројне информације о тој завјери. На моје инсистирање да каже какве
информације посједује, он је одбијао па сам га питао да ли се он данас срео са Милом
Ђукановићем", рекао је Кнежевић.

  

Кнежевић је рекао да је након тога премијер потврдио да се са њим срео.
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"Када сам га питао о чему је са њим разговарао, ушли смо у вербалну расправу након
које је премијер напустио састанак".

  

Мандић: Тражили смо да се Кривокапић помири са Лепосавићем

  

Лидер Нове Андрија Мандић, након састанка је казао да није направљен помак у односу
на кризу.

  

Поручили су, како је рекао, премијеру да Демократски фронт неће гласати за
разрјешење министра правде, мањинских и људских права Владимира Лепосавића.

  

Мандић је казао да су позвали Кривокапића "да нађе заједнички језик са Лепосавићем и
да се криза у Влади превазиђе".

  

"Нажалост, премијер није прихватио предлог", казао је Мандић.

  

Он је истакао да је ДФ тражио од Кривокпића да се помири Лепосавићем.

  

"Било би за очекивати да нађу заједнички језик и да се криза у Влади превазиђе како би
сви могли да радимо и да прва тачка заједничког рада буду тужилачки закони које смо
усагласили као парламентарна већина синоц. Нажалост, премијер није прихватио наш
предлог", казао је Мандић.

  

Медојевић: Влада има нашу подршку

  

Лидер Покрета за промјене Небојша Медојевић је рекао да су на састанку казали да није
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у игри само лични однос двојице људи нити двојице политичара, него је у игри изборна
воља грађана.

  

"Људи су гласали да се демонтира режим Ђукановића и да ова већина направи
потребне реформе. Видимо да нема те политичке воље у Влади и да премијер оптужује
ДФ да стоји иза његових одлука које је он донио".

  

Медојевић је истакао да су данас казали да Влада има њихову подршку, али да за неке
крупне одлуке треба да се договара са ДФ, јер нису у Влади.

  

Састанак су раније напустили предсједник СНП-а Владимир Јоковић, лидер Демоса
Миодраг Лекић, Уједињене Црне Горе Горан Даниловић, Праве Црне Горе Марко
Милачић, лидер ЦИВИС-а Срђа Павићевић, Радничке партије Максим Вучинић, и
функционери Демократа Момо Копривица и Борис Богдановић. Они нијесу жељели да
дају изјаве.

  

Главна тема састанка Кртивокапића са лидерима парламентарне већине требало је да
буде како да се превазиђе криза власти након што је премијер затражио смјену
Лепосавића.

  

(Вјести)
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